OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

= QmaL

Warning: filectime(): stat failed for
Nar/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.TATEXN.AP-18.pdf in
/var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/34-Certificate-
202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/TAPO0001G5-
revisionl.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UITGOGO1-
UITGOGOIATX-FogliettolstruzioniAttuatoriAGO.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line
65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UITGOGO1-
UITGOGOIATX-FogliettolstruzioniAttuatoriAGO.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line
65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UMAS0O0081A-
AGO-ATTUATOREPNEUMATICODAOS-IT.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https://www.omal.it//FilesProdotti/UMAAPGO00-AGO-
ATTUATOREPNEUMATICOGLIFO-IT.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https://www.omal.it//FilesProdotti/UMA800081C-
AGO-ATTUATOREPNEUMATICODA2880-DA8000-SR1440-SR4000-IT.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-
printable.php on line 65

AGO - doble efecto DA en
aluminio

Macro Actuadores neumaticos

Categoria AGO - Actuadores de aluminio

ventajas

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 1/27


https://www.omal.es/productos/actuadores-neumaticos/
https://www.omal.es/productos/actuadores-neumaticos/actuadores-de-aluminio/

Y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit

Ly N Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia

- l Centro de produccién: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

. Tifno +39 0308900145 Fax +39 0308900423
A AUTOMATION

1. Bandas de sellado y deslizamiento energizadas autolubricantes
Menor friccién entre piston y cilindro
Se evita el pegado de la junta al cilindro incluso después de largos periodos de parada

2. Ranura, casquillo y enchufes con acero con dureza mayor a 50 HRC
Mayor resistencia a las fuerzas presentes dentro del actuador

3. Friccién a la rodadura entre la ranura y el pistéon
Menor friccion

4. Yugo escocés con friccion a la rodadura (transformacién del movimiento lineal en movimiento rotatorio mediante pistén y eje sin
engranajes)

Menor friccién entre piston y eje con el consecuente menor desgaste de las piezas

Momento de torsion potenciado en fase de aperturay cierre

Menor espacio con respecto a los actuadores pifidén y cremallera con el consecuente menor espacio necesario

Menor peso con respecto a los actuadores pindn y cremallera (-30% Kg/Nm) con los consecuentes ahorros en la realizacion de la estructura
del sistema

Menor consumo de aire con respecto a los actuadores piidn y cremallera (-40% aire cm3/Nm doble efecto y -20% aire cm3/Nm simple
efecto) con la consecuente menor carga de trabajo del compresor o posibilidad de uso de compresor con dimensiones reducidas

5. Cilindro laminado
Menor desgaste de las tiras energizadas gracias a la baja rugosidad de la superficie

6. Stainless Steel shaft
Higher corrosion resistance

Interfaz para electrovalvulas NAMUR integrada por el DAN15
No requiere ninguna placa de bornes adicional

Proceso productivo totalmente realizado en OMAL
Maximo control en todas las fases de elaboracion

Certificado ATEX
Permite la instalacion en presencia de entornos potencialmente explosivos

Certificado hasta SIL 3
Alto nivel de seguridad funcional garantizado

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 2/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/Pallinato-AGO-DA.png

Y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit

. Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia

b @220 l Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

—-—. Tlfno +29 0308900145 Fax +39 0308900423
—— AUTOMATION ’

caracteristicas

DATOS TECNICOS

Par desde 8 Nm a 8000 Nm.

Brida de conexion: EN ISO 5211

FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10 - F12 - F14 - F16 - F25.

Conforme a la EN 15714-3

Angulo de rotacién: 92° (-1°, +91°)

Momento de torsion: Directamente proporcional a la presion de alimentacion; ver tabla.

En cada actuador la cifra que sigue a la sigla DA/DAN corresponde al valor del par de aceleracién en Nm. a la presion de 5,6 bar.
Version ATEX de conformidad con la directiva 2014/34/UE.

Para la versionATEX afiadir YX al final del cédigo.

CONDICIONES DE EJERCICIO

Temperatura: desde -20°C a +80°C. (Versiones especiales: alta temperatura: -20°C +150°C; baja temperatura: -50°C +60°C)

Presion nominal: 5,6 bar; maxima de ejercicio 8,4 bar (7 bar para DA8000).Fluido de alimentacion: aire comprimido filtrado seco no
necesariamente lubricado.

En caso de lubricacion usar aceite no detergente, compatible con NBR.



L N

[

Actuador doble efecto medida DAO8 (Nm)

A UTOMATION
dimensiones
DAOS8
70
09 HI1l
]

Q

/

]

] i Q
\__ /

Ay
\

—

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

OMAL S.p.A. Societa Benefit
Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

— = —
n°4 M5x8
$36 FO3
P16 8hil
@10 4
| ||
| 9.2 o aﬂ—
1/8" GAS ' n°2 Mox5 2
— — } —
TEFS '
© :
3 - R 5
- - 1 _ ~ - - ]
I ol X
w <
0 =
- | o
@ @ (o) m @ &
| J
5| Sl =
8 17 =™ 20 23.2
25 43.2
30 n°4 M5x6

4/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/DA08.png

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

= QmaL

FICHA TECNICA DAOS8 (Nm)

Cédigo DA008401S
Peso [Kg] 0,29
Volumen de aire [dmz’/ciclo] 0,034
Juntas de repuesto KGDIOO10

DANTI1S - DAN1920

Actuador doble efecto medidas desde el DAN15 (Nm) al DAN1920 (Nm)

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
—_ (max 107

Dispositive di limitazione della corsa e
Stroke limiter device
(i 'ID“]//

I |
w
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
BN15714-3 (NAMUR) interface
-
—
! !
Anello di centraggio arichiesta
Centering ring on request -.\
.\.
4 EN 1505211
!
=
@]

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDIVDE 3845)
. Actessoriesinterfoce EN 15714-3 (VDIAVDE 3845)

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 5/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1105.jpg

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

= QmaL

FICHA TECNICA desde el DAN15 (Nm) al DAN60O (Nm)
Cédigo DANO0O015411S DAN0015412S DANO030411S DAN0030412S DAN0045411S DAN0045412S DAP
Juntas de

KGGI0012 KGGI0014 KGGI0015
repuesto
Medida DAN15 DAN30 DAN45
ISO FO3 FO4 FO3/FO5 FO4 FO4 FO3/FO5
A 159,1 1591 1743 1743 188,5 1885
B 1 1 1 1 1 1
cx M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8
profundidad
D x
profundidad i i Mex9 ) _ Mex9
E 36 42 36 42 42 36
F - - 50 - - 50
G 10 10 10 10 13 13
H 26,8 26,8 30,3 30,3 32,5 32,5
| 8 8 9 9 10 10
L 72,2 72,2 79,2 79,2 84,5 84,5
M 28 28 31,5 31,5 345 345
N 442 442 477 477 50 50
o) 13,2 13,2 13,2 13,2 13,2 13,2
P 242 242 27,7 27,7 30 30
Q 28 28 31,5 31,5 345 345
R 9,2 9,2 10,9 10,9 12,7 12,7
S 20 20 20 20 20 20
T 52,2 52,2 59,2 59,2 64,5 64,5
W (Gas) 1/8” 1/8” 1/8” 1/8” 1/8” 1/8”
Ch 13 13 13 13 13 13
Peso (Kg) 0,75 0,75 1 1 1,2 1,2
Aire
b 0,08 0,08 0,15 0,15 022 0,22
(dm=>/ciclo)

H = CENTRO DE LAS FIJACIONES BASETTA



= amn

L N

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

T O0OMATION

FICHA TECNICA desde el DAN106 (Nm) al DAN720 (Nm)
Cdédigo DANO106411S DANO120411S DANO180411S DAN0240411S DAN0360411S DAN0480411S DANC
Juntas de

KGGI0060 KGGI0018 KGGIO019 KGGI10020 KGGI0021 KGGI0022 KG(

repuesto
Medida DAN106 DAN120 DAN180 DAN240 DAN360 DAN480 DA
ISO FO5/FO7 FO5/FO7 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12 F1
A 2371 2574 2899 3136 339,3 387,7
B 17 17 22 22 22 27
< X M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M
profundidad
b X M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18 M
profundidad
B 50 50 70 70 70 102
F 70 70 102 102 102 125
G 13 13 16 17 19 19
H 42,8 448 545 58,1 60 57,4 (
| 12 12 15 15 19 19
L 103,3 107 137,5 1411 148 164,9
M 44.8 46,8 56,5 60,1 62 72,9 ]
N 58,5 60,2 81 81 86 92 ¢
O 19,3 19,3 24,8 24.8 24,3 29,5 ]
P 38,5 40,2 51 51 56 62 ¢
Q 44.8 46,8 56,5 60,1 62 72,9 ]
R 16,2 18 20,2 225 255 29
) 20 20 30 30 30 30
T 83,3 87 107,5 11,1 18 1349
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
Ch 17 17 22 22 22 27
Peso (Kg) 25 2,6 4.6 54 6,5 9,6
Aire
3 0,55 0,59 0,95 13 18 2,6
(dm>/cycle)

H = CENTRO DE LAS FIJACIONES BASETTA

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 727



Cddigo
Juntas de
repuesto

Medida

ISO

A

B

Cx
profundidad

D x
profundidad

E

F
G
H
|
L
M
N
@)
p
Q
R
S

T
W (Gas)
Ch
Peso (Kg)
Aire
(dm?3/ciclo)

H = CENTRO DE LAS FIJACIONES BASETTA

DA2880

n

T 0 M

C)

AT

[

OMAL S.p.A. Societa Benefit

FICHA TECNICA desde el DAN960 (Nm) al DAN1920 (Nm)

KGGI0024
DAN960
F10/F12 Fl4
4794 4794
36 36
M10x15 M16x24
M12x18 -
102 140
125 -
19,5 19,5
78 78
24 24
198 198
93,5 93,5
104,5 104,5
385 385
74,5 74,5
93,5 93,5
36,5 36,5
30 30
168 168
1/4" 1/4"
27 27
17,4 17,4
49 49

Actuador neumatico doble efecto medida DA 2880 (Nm)

KGGI0025

F12
567
36

M12x18

125

19,5
86,5
27
216
101,5
14,5
385
84,5
101,5
41
30
186
1/4"
36
23,4

7,6

Fl4
567
36

M16x24

140

19,5
86,5
27
216
101,5
14,5
38,5
84,5
101,5
41
30
186
/4!
36
23,4

7,6

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

DANO0960411S DAN0960412S DAN1440412S DAN1440411S DAN1920412S DAN1920411S

KGG10026
DAN1920
F12/F16 Fl4
601 601
46 46
M12x18 M16x24
M20x30 -
125 140
165 -
18,5 18,5
99,2 99,2
32 32
2377 2377
N4,7 14,7
123 123
48,5 485
93 93
14,7 14,7
46 46
30 30
207,7 207,7
1/4" 1/4"
36 36
32 32
10,2 10,2

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

8/27



TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
. Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
b @220 l Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
..
~— A U
-

46, 188 372 N
I 46 H11
i jIl
i &
L flo=Xo
@ .
Wi g:ﬁ
o L
.| |
: == 1 h Regolatore di corsa
G_ (2] Stroke adjustment
{4 5"max)
Regaolatore di corsa z 4 G} "
Stroke adsiment 7] | |
(+/- 5 'max) IE— = < —Ij
A
40 D165 Fl6 |
20
2 A I
R !
| T
b @ }l: ! 111;:. Interfaccia EN15714-3 (Mamur 2] 3] =
i * "—E,—mr I _E-‘. 157143 (Namur 2) interface — -
n°4 Méx10_| = 36h1]
072
i —
L2
1
¥ O
o
—— e = I
H—H %o ok R
s = J
Ly
H— ~&

4 ‘ k i ! —
™ et _| | .n°4 m20
o =
ENISD 5211
héx12 e O Lo n%4 MSx8
4 e B
i e AN
i }
5
. = = nterfaccia per accesson secondo EN 15714-3 (VDIAVDE 3845)
Accessonies interface EN 157143 (VDIAVDE 3845)
FICHA TECNICA DA 2880 (Nm)
Cddigo DA2880E16DO0OA
Peso [Kg] 554
Volumen de aire [dm3/ciclo] 20
Juntas de repuesto KGDI1035

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 9/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1106.jpg

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
. Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
b @220 l Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
..
~— A U

DA3840
Actuador neumatico doble efecto medida DA 3840 (Nm)
B 728 _
» 614 "
146 H11
i HH iy
Q Q
Dispositiva di limitazione della corsa i @ . '3—5 Dispasitive di limitazione della corsa
tr device  # 4 g ! q ~  Stroke limiter device
. (emax 107 O — O | freax 10°)
40 [\l
20 D165 F14é
I GAS LIl .
L L i L!')l
B o)
N 62
n°4 Méx1Q i
. Daé
; 1
| o] : i
Ly
~
™
s
¥ — =z 3
= 1 T ] = 1
o~ |
ENISQ 5211 g % cé')
M6x12 130 _  n°4M5x8
- - | -
o | /
= @ = D
i =15 i
1<1S¥ [HVEE 3645
FICHA TECNICA DA 3840 (Nm)
Cdédigo DA3840E1600A
Peso [Kd] 49
Volumen de aire [dm?3/ciclo] 25,6

Juntas de repuesto KGDIO030


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1107.jpg

L N

DA5760

Regolatore di cors
Stroke odjustment
(4= 5" max)

Interfaccia EN1S
ENISFI4-3 [NAML

W:-‘ 52‘-
E 0 g
T 7 —
] 1\v|—l—_
[ =1
<“‘,] o0 o
| 1
ENISO 52T 5" max) e
&K 2 130 iy ; n°4 Mox8
M)
= b
1olof -
* [F
FICHA TECNICA DA 5760 (Nm)
Cddigo
Peso [Kg]

Juntas de repuesto

Volumen de aire [dm?3/ciclo]

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Regolatore di corsa
Stroke adiustment
I+~ 5" max]

[ I n°8 M4
-t

DA5760E25D0OA
85,5
38,0
KGDI2035

n/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1108.jpg

L N

Regolatore di corsa
Stroke adiustment

5

)

OMAL S.p.A. Societa Benefit
Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia

Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Actuador neumatico doble efecto medida DA 8000 (Nm)

Regolatore di corsa

= 1044
. 877
055 H11
[ Ty
2 ) 0 [ 1
| o _\"er
L — : __. . .
a = '\b_ \ /0
MNe e -
] i \\\‘ A = '. -
\ 4
¥ ~
N5 X
-0 ®254 F25 |
-2
3/8° GAS
! Interfaccia EN15714-2
i ENIS774-3 (NAML
-
I
052
(];: oy -
Q’? |
|
M
| - ‘-- T -
| L !
oot | w
| W
EN IS 5211 Srfckrn.-m.r,-m:.-.‘; ent
Méx12 130 _  n°4 M5x8
| % —=x =
|| oo it il
VH R/ e = —_—

FICHA TECNICA DA 8000 (Nm)

Cddigo
Peso [Kg]
Volumen de aire [dm?3/ciclo]
Juntas de repuesto

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Regalatore di corsa
Y Strake adjustment

Inerfacdia per accesson secondo EN 15 3 IVDINVDE 3843)

845}

DA8SOOOE25DOA
105,5
50
KGDI1040

| 5 max)
Albera Shaft
. PIF
34 hl)
o) -
AMUR 2 e il e
face ol T
R ————
2 394 D
188 206

374

12/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1109.jpg

OMAL S.p.A. Societa Benefit
Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

T 0OMATION
materiales
DAOS8
COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA: DAS
6)(5 M09 1 7 2 12 8
5
ﬁ-\y-)""ﬁ;'l_j
_a
)
D)
17
if ¥ N0
r..‘_)'_"D' = | ) 6
Q O\JJ r | S
S L ab T
oy o) e
17
3 8 12 2 7) (12 14) (4)(15) 16

*

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA:DAS8

Denominacion Cant.
Cilindro
Piston
Tapon DA
Eje
Perno
Casquillo acero
Banda de soporte
Junta de sellado
Anillo de retencion
Arandela de calce
Anillo soporte ext.

Junta toérica del piston
Anillo de centrado (OPTIONAL)
Junta toérica del eje inferior
Anillo soporte int.

Junta toérica del Eje superior
Tornillos

8
* Detalles del kit de repuesto

Material
Aleacion de aluminio
Aleaciéon de aluminio
Aleacion de aluminio

Aleacién de acero
Aleacion de acero
Aleaciéon de acero
Resina acetalica
Goma Nitrilic NBR
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Resina acetalica
Goma nitrilica NBR
Aleacion de aluminio
FKM
Resina acetalica
FKM
Acero inoxidable


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1397.jpg

= amou

DANTIS - DAN1920

L N

B
(]
0

O 0 Jo0 N WN -~

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA: DAN15-DAN1920

Denominacion
Cilindro
Piston
Tapon
Eje
Horquilla
Brujula de deslizamiento
Soporte eje
Brdjula
Perno
Anillo de estanqueidad
Disco de soporte
Junta térica del piston
Junta torica del eje superior
Anillo de soporte externo
Arandela calce
Anillo de retencion
Junta torica del eje inferior
Tuerca
Junta toérica del tapdn
Tornillos
Junta toérica
Pasador elastico externo
Pasador elastico interno
Anillo de centrado (OPTIONAL)
Tornillo de regulacién del recorrido

* Detalles del kit de repuesto

2

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

2) 12, 490) Q9 3, 120) (25) (21 {18

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA:DAN15-DAN1920
Cant.

Material
Aleacion de aluminio
Aleaciéon de aluminio
Aleacion de aluminio

Acero inoxidable
Aleacion de acero
Resina acetalica
Resina acetalica
Aleacion de acero
Aleacion de acero
Poliuretano
P.T.F.E. carbo-graphite filled
Goma de nitrilo
FKM
Resina acetalica
Acero inoxidable
Acero inoxidable
FKM
Aleacién de aluminio
Goma de nitrilo
Acero inoxidable
Goma de nitrilo
Aleaciéon de acero
Aleacion de acero
Aleacién de aluminio
Acero inoxidable

14/ 27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1398.jpg

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
. Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
b @220 l Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
..
~—— -

DA2880

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA: DA2880

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 15/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1399.jpg

L N

24*
25*
26*

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

amo

T 0O MATIO

[

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA:DA2880

Denominacién
Casquillo acero
Enchufe acero
Cuerpo
Tuerca
Junta torica
Eje
Tornillo antiexpulsion
Soporte inferior
Junta toérica
Junta toérica
Casquillo de soporte inferior
Tornillo para casquillo
Brujula de deslizamiento
Distanciador
Tapon
Tornillo de montaje
Tuerca de casquete
Clavija (Tapén)
Tuerca
Clavija de regulacion
Junta térica
Horquilla Yugo escocés
Brujula de desl./sup
Junta toérica
Soporte superior
Junta torica
Anillo de soporte externo
Arandela calce
Anillo de retencion
Enchufe antiexpulsion
Discos (pistéon hacia atras)
Piston
Junta térica
Anillo de guia
Cilindro lateral
Junta toérica
Tapon
Tornillo de montaje
Tuerca de casquete
Junta toérica
Clavija de regulacion

* Detalles del kit de repuesto

Cant.

—|glgl—=IN=l=]=]=IN]=]=]==]=]=IN]=]==1==]=3l9]=]==IN][=]==]==]=N]|==]—=|—

1

Material
Acero
Acero

Aluminio
Acero
Nitrilic rubber
Acero
Acero
P.T.F.E. carbo-graphite filled
FKM
FKM
Aluminium
Acero
Resina acetalica
Aluminio
Aluminio
Acero
Acero
Acero
Acero
Acero
Nitrilic rubber
Acero
Resina acetalica
Nitrilic rubber
P.T.F.E. carbo-graphite filled
FKM
Resina acetalica
Acero
Acero
Acero
Resina acetalica
Aluminium
Nitrilic rubber
P.T.F.E. Lleno Carbografito
Aluminio
Nitrilic rubber
Aluminio
Acero
Acero
Nitrilic rubber
Acero

16/27



OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

i
1,
5
.

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA: DA3840

TIRPIRET) VERSIONE SEMPLICE EFFETTO
SPRING RETURN VERSION

¥ (s

DOUBLE ACTING VERSION

u

bl n ® (3@ n 24 0 w64 5 (® (8 M09 @ w0 (2
** OPTIONAL

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 17/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/13910.jpg

[

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

amo

T O0OMATION

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA:DA3840

Pos

25*

Denominacién Cant.
Cilindro 1
Piston
Tapon
Eje

Horquilla Yugo escocés
Brujula de deslizamiento
Brujula desl/soporte
Tira sup.infer.

Tira sup.super.
Casquillo acero
Enchufe acero
Anillo de guia
Disco soporte
Junta toérica del piston
Junta torica del eje sup.
Anillo soporte ext.
Arandela de calce
Anillo de retencién
Junta toérica aire acond.
Junta toérica del eje inferior
Junta toérica del tapon
Junta toérica del cuerpo-cilindro

—
N

Tuerca de casquete
Clavija de regulac.
Junta torica clavija
Tuerca
Muelle
Junta toérica regulacion
Tuerca
Tuerca de casquete
Contenedor del muelle
Tornillo de prec. muelle
Cilindro lateral
Tornillo antiexpulsion
Anillo de centrado (OPTIONAL)
Tornillo de montaje

— = N NNNNNPKNMNNDDNN

—
N

Enchufe antiexpulsion 2
* Detalles del kit de repuesto
** Opcional

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Material
Aleacion de aluminio
Aleacién de aluminio
Aleacion de aluminio

Acero inoxidable
Aleacion de acero
Resina acetalica
Resina acetalica
P.T.F.E. carbo-graphite filled
P.T.F.E. carbo-graphite filled
Aleacion de acero
Aleacion de acero
P.T.F.E. Lleno Carbografito
Resina acetalica
Nitrilic rubber
FKM
Resina acetalica
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Nitrilic rubber
FKM
Nitrilic rubber
Nitrilic rubber
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Nitrilic rubber
Acero inoxidable
Aleacion de acero
Nitrilic rubber
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Aleacién de aluminio
Acero inoxidable
Aleacién de aluminio
Acero inoxidable
Aleacién de aluminio
Acero
Aleacién de acero

18 /27



OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

amov

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA: DA5760

DA5760

(o

I
I

i
i

¥

H

w7 e
P
5 &=
&0
; A
B &Y B
& .
27 ] 26

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

19/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/13911.jpg

445

46

amo

T 0O MATIO

[

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA:DA5760

Denominacién
Casquillo acero
Enchufe acero
Tornillo de regulacion
Retencion izquierda
Junta toérica
Tapdn de proteccion
Arandela antirotacion
Abrazadera pasante
Junta toérica
Cérter de regulac.
Tornillo para carter
Abrazadera ciega
Retencion derecha
Tornillo antiexpulsion
Eje
Soporte inferior
Interfaz F25
Tornillo para interfaz
Junta toérica
Brdjula de deslizamiento
Discos (piston hacia atras)
Enchufe antiexpulsion
Cilindro lateral
Junta toérica del tapdén
Tapon
Tornillo de montaje
Tuerca de casquete
Tuerca
Clavija de regulacion
Junta toérica
Anillo de guia
Junta torica del piston
Pistéon
Horquilla Yugo escocés
Brujula de desl./sup
Junta toérica
Junta toérica
Cuerpo
Soporte superior (shaft top)
Junta toérica
Anillo de sop. externo
Arandela de calce
Anillo de retencién
Junta carter
Arandela de soporte
Anillo de retencion

Cant.

2

N

N — = o o g a0 a0 NN = = NN

* Detalles del kit de repuesto

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Material
Acero
Acero
Acero
Acero

Nitrilic rubber
Aluminio
Acero
Acero inoxidable
Nitrilic rubber
Aluminio
Acero
Acero inoxidable
Acero
Acero
Acero
P.T.F.E. carbo-graphite filled
Aluminio
Acero
FKM
Resina acetalica
Resina acetalica
Acero
Aluminio
Nitrilic rubber
Aluminio
Acero
Acero
Acero
Acero
Nitrilic rubber
P.T.F.E. Lleno Carbografito
Nitrilic rubber
Aluminio
Acero
Resina acetalica
Nitrilic rubber
Nitrilic rubber
Aluminio
P.T.F.E. carbo-graphite filled
FKM
Resina acetalica
Acero
Acero
Nitrilic rubber
Acero
Acero

20/27



OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Pos

19*
20
21*
22
23
24*

COMPONENTES ACTUADOR NEUMATICO DOBLE EFECTO MEDIDA:DA8000

Denominacion
Casquillo acero
Enchufe acero
Tornillo de regulacion
Retencion izquierda
Junta toérica
Tapon de proteccion
Arandela antirotacion
Abrazadera pasante
Junta toérica
Carter de regulac.
Tornillo para carter
Abrazadera ciega
Retencidon derecha
Tornillo antiexpulsion
Eje
Soporte inferior
Interfaz F25
Tornillo para interfaz
Junta térica
Brdjula de deslizamiento
Discos
Enchufe antiexpulsion
Cilindro lateral
Junta toérica del tapon

Cant.

2

Material
Acero
Acero
Acero
Acero

Nitrilic rubber
Aluminio
Acero

Acero inoxidable

Nitrilic rubber
Aluminio
Acero

Acero inoxidable

Acero
Acero
Acero

P.T.F.E. carbo-graphite filled

Aluminio
Acero
FKM

Resina acetdlica
Resina acetédlica

Acero
Aluminio
Nitrilic rubber


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/13912.jpg

37*

41*

51*

amo

[

T O0OMATION

Tapon
Tornillo de montaje
Tuerca de casquete

Tuerca
Clavija de regulacion

Junta toérica
Anillo de guia
Junta toérica del pistdn
Piston
Horquilla
Brujula de desl./sup
Junta térica
Junta toérica
Cuerpo
Soporte superior
Junta térica
Anillo de sop. externo
Arandela de calce
Anillo de retencion
Junta carter
Arandela de soporte
Anillo de retencidn
Brida red. cilindro
Tornillos brida
Clavija
Brida red. piston
Junta toérica

* Detalles del kit de repuesto

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

N —
o »

N = = NN NNNN

04}

NN == g

NINR

2

TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

Aluminio
Acero
Acero
Acero
Acero

Nitrilic rubber
P.T.F.E. Lleno Carbografito
Nitrilic rubber

Aluminio

Acero
Resina acetalica
Nitrilic rubber
Nitrilic rubber
Aluminio
P.T.F.E. carbo-graphite filled
FKM
Resina acetalica
Acero
Acero
Nitrilic rubber
Acero
Acero

Aluminio
Acero
Acero

Aluminio

Nitrilic rubber



OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

T O0OMATION

= amn

diagramas y pares de aceleracion

Diagrama del momento de torsion en funcion del angulo de rotacion

Aria Alir Aria Alir Nm
100% 100%
\ /\ 75%
1 \ . 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90" 75° 60° 45° 30° 15° 0°
TABLA DE LOS MOMENTOS DE TORSION (Nm) a°= ANGULO DE ROTACION
MEDIDA a® 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar
0° 38 5 6,3 7 7,5 8,8 10
DA 08 45° 19 25 3,1 3,5 38 4.4 5
90° 38 5 6,3 7 7,5 8,8 10
0° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
DAN 15 50° 4,0 54 6,7 7,5 8,0 9,4 10,7
90° 6,1 8,1 10,1 11,3 12,1 14,1 16,1
0° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 375 42,9
DAN 30 50° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
90° 12,1 16,1 20,1 22,5 24 28,1 32,1
0° 241 32,1 40,2 45,0 48,2 56,3 64,3
DAN 45 50° 12,1 16,1 20,1 22,5 241 28,1 32,1
90° 18,1 24,1 30,1 33,8 36,2 4272 48,2
0° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
DAN 60 50° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 37,5 42,9
90° 241 32,1 40,2 450 48,2 56,3 64,3
0° 56,8 75,7 94,6 106,0 13,6 132,5 1514
DAN 106 50° 28,4 379 473 53,0 56,8 66,3 75,7
90° 42,9 57,1 71,4 80,0 85,7 100,0 14,3
0° 64,3 85,7 1071 120,0 128,6 150,0 171,4
DAN 120 50° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
90° 482 64,3 80,4 90,0 96,4 12,5 128,6
0° 96,4 128,4 160,7 180,0 1929 2250 2571
DAN 180 50° 482 64,3 80,4 90,0 96,4 12,5 128,6
90° 72,3 96,4 120,5 135,0 1446 168,8 1929
0° 128,6 171,4 214,3 240,0 2571 300,0 3429
DAN 240 50° 64,3 85,7 1071 120,0 128,6 150,0 171,4
90° 96,4 128,6 160,7 180,0 192,9 2250 2571
0° 1929 257,1 3214 360,0 385,7 450,0 514,3
DAN 360 50° 96,4 128,6 160,7 180,0 192,9 2250 2571
90° 144,6 1929 2411 270,0 289,3 3375 385,7
0° 2571 3429 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 23/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/1103.jpg

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

= amn

T O0OMATION

DAN 480 50° 128,6 171,4 2143 240,0 2571 300,0 3429
90° 192,9 2571 3214 | 3600 @ 3857 450,0 514,3
0° 385,7 5143 6429 | 7200 7714 900,0 @ 1028,6
DAN 720 50° 192,9 2571 3214 | 3600 @ 3857 450,0 514,3
90° 2893 385,7 4821 540,0 @ 5786 675,0 77,4
0° 514,3 685,7 857,1 960,0 | 10286 | 1200,0 @ 13714
DAN 960 50° 2571 3429 4286 = 480,0 514,3 600,0 = 6857
90° 385,7 514,3 6429 | 7200 7714 900,0 | 1028,6
0° 774 | 1028,6 | 12857 | 1440,0 15429 = 1800,0 & 2057,
DAN 1440 50° 385,7 514,3 6429 | 7200 7714 900,0 | 1028,6
90° 578,6 77,4 9643 | 1080,0 1157, 1350,0 | 15429
0° 10286 |« 13714 | 17143 | 1920,0 @ 20571 | 2400,0 | 27429
DAN 1920 50° 5143 685,7 857,1 960,0 = 10286 @ 1200,0 @ 13714
90° 7714 | 1028,6 | 12857 | 1440,0 | 15429 | 1800,0 & 2057,
0° 15429 | 20571 @ 25714 @ 2880,0 30857 @ 36000 | 41143
DA 2880 50° 7714 | 1028,6 | 12857 | 1440,0 | 15429 | 1800,0 & 2057,
90° 1571 15429 | 19286 @ 2160,0 @ 23143 @ 27000 @ 30857
0° 20571 | 27429 | 34286 @ 3840,0 @ 41143 | 48000 @ 54857
DA 3840 50° 10286 | 13714 = 17143 | 1920,0 @ 20571 @ 24000 | 27429
90° 15429 | 20571 | 25714 | 2880,0 30857 | 36000 | 41143
0° 30857 @ 40143 @ 51429 57600 61714 = 7200,0 | 82286
DA 5760 50° 15429 | 20571 | 25714 @ 2880,0 30857 | 36000 | 41143
90° 23143 | 30857 = 38571 @ 43200 46286 @ 5400,0 @ 61714
0° 42857 | 57143 | 71429 | 8000,0 85714 | 10000,0
DA 8000 50° 21429 | 28571 | 35714 | 4000,0 42857 = 5000,0
90° 32143 | 42857 | 53571 @ 6000,0 | 6428,6 @ 7500,0

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 24 /27



Y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit

Ly N Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia

. l Centro de produccién: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia

. Tifno +39 0308900145 Fax +39 0308900423
A AUTOMATION

especificaciones

ESQUEMA DE FUNCIONAMIENTO ACTUADOR NEUMATICO DA

SCHEMA FUNZIONAMENTO ATTUATORE PNEUMATICO AGO “DA”
WORKING PLANE PNEUMATIC ACTUATOR AGO “DA” TYPE

l(l 00

®
(&)

=
0
e

24 4 2 44

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

]
]
ini!
—
]
N

L N

Immettendo aria nel foro 2 di alimentazione, i pistoni si muovono verso il
centro e si ha una rotazione antioraria, la posizione finale & quella rappresen-
tata nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 2, the pistons move towards the center
in an anticlockwise direction. The above drawing shows the final position.

ATTUATORE REGOLABILE-ISTRUZIONI PER L’ UTILIZZO

Immettendo aria nel foro 4 di alimentazione, i pistoni si muovono verso l'e-
sterno e si ha una rotazione oraria, la posizione finale & quella rappresentata
nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 4, the pistons move outwards in a
clockwise direction. The above drawing shows the final position.

ACTUATOR WITH STROKE ADJUSTMENT-INSTRUCTIONS

TAPPO
CAP

A) Immettere aria nel foro “D”in modo che i pistoni (part. n®1) si vengano a trovare
in posizione di finecorsa verso i tappi.

B) Togliere il controdado (part. n°3) agendo sulla chiave C.

) Togliere |'aria di alimentazione.

D) Con una chiave a brugola agire sulle viti (part. n°2) ed effettuare la limitazione di
corsa desiderata.

N.B. La corsa puo essere limitata per un massimo di 10° da 80° a 90°.

Altre regolazioni disponibili a richiesta.

E) Mettere aria nel foro “D", verificare che entrambe le viti (part. n°2) siano a battuta
contro i pistoni.

F) Mettere il controdado (part. n°3) munito di O-ring (part. n°4) per la tenuta tra
dado e tappo.

N.B. queste spiegazioni sono indicative, per le istruzioni operative, vedere il manuale.

\CHIAVE C
KEY C

A) Supply air through the air connection D so that the pistons (Part. 1) move to the end-
stroke position, towards the caps.

B) Remove the counter nut (part. 3) acting on the C key.

C) Shut off the air supply.

D) Adjust the end stroke as desired, acting on the screws (part 2) with an hexagonal key.
Note: maximum adjusting stroke 10, ranging from 80° to 90°.

Other regulations on request.

E) Supply air through the air connection D and check that both screws stop the pistons.
F) Screw the counter-nut (part 3) and its o-ring (part 4) to keep nut and cap tight.

N.B. these explanations are indicative, for operating instructions, see the manual.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

25/27


https://www.omal.es/ImmaginiProdotti/Schema-funzionamento-AGO-DA.png

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

T 0O MATIO

= amn

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 26/27



OMAL S.p.A. Societa Benefit

Sedes centrales: Via Ponte Nuovo 11, Rodengo Saiano (Brescia) Italia
Centro de produccion: Via Brognolo 12, Passirano (Brescia) Italia
TIfno +39 0308900145 Fax +39 0308900423

[

T 0O MATIO

= amn

documentos

Certificati

ATEX - Pneumatic Actuators
SIL EN 61508 - Actuators: SR, SRN, DA, DAN
Type Approval Certificate for Marine and machinery systems and equipment

Istruzioni

ISTRUZIONI ATEX UITGOGOTATX
ISTRUZIONI USO UITGOGOT

Manuali

1. MANUALE DA8 - UMA8SO00S81A
1. MANUALE DAN15-DAN1920 SRN15-SRN960 - UMAAPGOO
2. MANUALE DA2880-DA8000 SR1440-SR4000 - UMA8S00081C

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 27 /27


https://www.omal.it/FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.T.ATEXN.AP-18.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/34-Certificate-202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/TAP00001G5-revision1.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UITG0G01-UITG0G01ATX-FogliettoIstruzioniAttuatoriAGO.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UITG0G01-UITG0G01ATX-FogliettoIstruzioniAttuatoriAGO.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UMA800081A-AGO-ATTUATOREPNEUMATICODA08-IT.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UMAAPG00-AGO-ATTUATOREPNEUMATICOGLIFO-IT.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UMA800081C-AGO-ATTUATOREPNEUMATICODA2880-DA8000-SR1440-SR4000-IT.pdf

	Certificati
	Istruzioni
	Manuali

